
 Landsforeningen Autisme, Lokalforeningen Vestsjællands 

Kreds 
 

REFERAT AF GENERALFORSAMLING, 23-3-2006 
 
Dagsorden for generalforsamlingen i henhold til vedtægterne: 

1. Valg af dirigent. 

2. Formandens beretning 

3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab 

4. Kontingentfastsættelse 

5. Behandling af eventuelle forslag fra bestyrelsen 

6. Behandling af evt. indkomne forslag 

7. Valg af bestyrelse 

8. Valg af medlemmer til regionsrådet 

9. Valg af 2 revisorer 

10. Eventuelt. 

 
Deltagere: 7 mødt op 
 
Bestyrelsen: Benny Chordt Hansen, Thomas Fabricius, Eva Labuhn,  
Revisor Finn Morthorst 
Viggo Erland Moustsen var syg 
 
 
Ad punkt 1 – Valg af dirigent : Thomas blev valgt som dirigent  
 
Generalforsamlingen var lovligt indkaldt 
 
Ad punkt 2 – Formandens beretning 
 

Formanden læste sin beretning op. Året 2005 har været et stille år, som har omhandlet den 
omfattende strukturreform. 
Vi har mødet taget en flot gave fra Lions på 10.000 kr. 
Formandens beretning blev godkendt. 

 
 



Ad punkt 3 – Kasseren fremlægger det reviderede regnskab 
 

Kasseren er udtrådt af bestyrelsen og kunne ikke møde op på mødet. 
 
Formanden Benny Chordt Hansen læste regnskabet op og kommenterede det. Regnskabet er 
revideret, men det var desværre et regnskab uden revisorernes underskrift der var blevet sendt til 
formanden. Revisor Finn der har været med at revidere regnskabet var med på mødet og kunne 
dige god for regnskabet. 

 
Ad punkt 4- Kontingentfastsættelse 
 

Hvis foreningen skal blive ved med at have overskud burde kontingentet sættes op.  
 
Det blev godtaget at punktet kontingent blev flyttet til efter punkt 6. 

 
Ad punkt 5 – Behandling af eventuelle forslag fra bestyrelsen 
 

Ingen forslag 
 
Ad punkt 6 – Behandling af eventuelle indkomne forslag 
 

Ingen indkomne forslag.  
 
Vedtægtsændring blev enstemmigt vedtaget. Kontingent fastsættelsen udgår, da den fremover 
bliver bestemt på landsplan. Kan ikke garantere at der ikke kommer en kontingentstigning. 

 
Ad punkt 7 – Valg af bestyrelse 
 
På valg er Eva Labuhn og Benny Chordt Hansen begge modtager genvalg 
 
Valgt blev: Benny Chordt Hansen og Eva Labuhn 

 
Bestyrelsen består herefter af:  
 

Benny Chordt Hansen, Kalundborg                    (for 2 år) 
Eva Labuhn, Vig                                                  (for 2 år) 
Thomas Fabricius, Sorø                                      (for resterende 1 år) 
Viggo Erland Moustsen, Nykøbing Sj.               (for resterende 1 år) 
Ingen suppleanter 

 
Jacob Ulrik Hansen der før var i bestyrelsen vil gerne fortsætte som kasser. 
 
Konstituerende møde afholdes snarest muligt hos Eva Labuhn. 
 
General forsamlingen blev spurgt om bestyrelsen måtte supplere sig, og det blev der givet 
tilladelse til. 
 

 



Ad punkt 8 – Valg af medlemmer til regionsrådet 
 
Medlemmer til repræsentantskabet blev valgt og består af: 

 
Thomas Fabricius, Sorø 
Benny Chordt Hansen, Trøjelykkevej 16, 4400 Kalundborg 
Jan A. Bøttern, Sorøvej 27, 4350 Ugerløse 
Eva Labuhn, Højen 8, 4560 Vig     (suppleant) 
 
Medlemmerne udgør kredsens medlemmer af regionsrådet. 
 
Ingen ønsker at blive valgt. Generalforsamlingen giver bestyrelsens lov til at finde en efter 
generalforsamlingen. 
 

Ad punkt 9 – Valg af 2 revisorer 
 
Som revisor genvælges Finn Morthorst og Torben Jørgensen. 

 
Ad punkt 10 – Eventuelt 

 
Jan A. Bøttern fra Aflastningstilbuddet Koloni fortalte os at deres sted godt kunne afholde 
diverse kurser og arrangemaner. Se www. Colo9.dk 

 
 
Referent Eva Labuhn 


